

AZ ÚJSÁG CELLDÖMÖLKÖN INGYENES, ELŐFIZETŐKNEK LAPSZÁMONKÉNT 250 FORINT

XXXV. ÉVFOLYAM 10. SZÁM (787)

2023. június 23.

Új »Kemenesalja

CELLDÖMÖLK VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA



piros pont NYELVISKOLA

Egyéni nyelvoktatás rugalmas időbeosztásban!

Sárvár | Celldömölk

**Használd ki a nyarat,
gyere akár intenzíven!**

Betervezett nyaralás nem akadály!

**Nyelvvizsgára, érettségire,
külföldi munkára felkészítés!**



**TINIK SZÜLEI
FIGYELEM!**

Hívj most: +36-20/424-35-53 • www.piros-pont.hu

**Corden Sárvár
Magán Vérvételi
Pontunk**



az alábbi vizsgálatokkal várja Önt:

- allergia vizsgálatok
- ételintolerancia csomagok
- tumor markerek
- pajzsmirigy csomagok
- általános szűrések
- egyedi vizsgálatok igény szerint

Részletek: www.corden.hu

**Érdeklődés, bejelentkezés:
10.00-18.00 között a**

+36702439348 -as telefonszámon.

**Cím: Sárvár, Sylvester János u. 1.
(Dr. Boda fogorvosi rendelő)**

**Corden. A ma vizsgálata, a jövő biztonsága.
Vérvétel beutaló és sorban állás nélkül!**



Kiss Csaba

**víz-, gáz-, központifűtés
és klímaszerelő**

Tel.: 06 70 598 8080

**Víz-, gáz-, központifűtés-
kiépítés, teljeskörű karbantartás.**

**Klíma és hőszivattyú telepítés,
szerelés és karbantartás.**

IMMERGAS



FA-GYULA Fatelep

FA - GYULA

Celldömölk-Izsákfa, Bokodpuszta

Tel.: 95/420-543, 30/529-1892

Tűzifát a Fa-Gyula Fatelepről!

Tölgy, cser, akác tűzifa kapható!
Rendelhető kugliban, vagy hasítva.
Kiszállítást vállalunk!

Széldeszka folyamatosan rendelhető!

**LUCFENYŐ TETŐFA, GERENDA,
DESZKA SZUPER ÁRON**

**FENYŐ DESZKA
400X14 cm:**

145.000 Ft/m³

-HATALMAS RAKTÁRKÉSZLET
-VÁLOGATÁSI LEHETŐSÉG
-KISZÁLLÍTÁST VÁLLALUNK
-IMPREGNÁLVA IS KÉRHETŐ
KOMPLETT TETŐVAGY 6m² FŐLÖTTI
KÉRJE EGYEDI AJÁNLATUNKAT!

Rendelését, ajánlatkérését celli üzletünkbe is behozhatja!
Áraink az ÁFA-t tartalmazzák és a készlet erejéig érvényesek.

EU-IT: 443291803 100% Államok

FA-GYULA Faáru Bolt

FA - GYULA

Celldömölk, Sági u. 47. Tel.: 95/423-177

**LAMBÉRIA, HAJÓPADLÓ
NAGY VÁLASZTÉKBAN**

**FA-GYULA
BARKÁCSBOLTJÁBAN!**

Hajópadló A/B 5390 Ft/m²
(2,7m, 3m, 5,7m hosszban)

A/B és C minőségben több száz m²-es készlet, osztrák minőség!

**Akác/Tölgy/Bükk karó kapható
különböző hosszban és vastagságban**
Fenyő tetőfából állandó készlettel rendelkezünk.
(léc, deszka, stáfli stb.)

Szakszerű kiszolgálással várjuk Kedves Vásárlóinkat! Kiszállítást is vállalunk!

Államok 100% EU-IT: 443291803 100% Államok

A dömölki városrész kora nyári ünnepe



Celldömölk Város Önkormányzata, az Együtt Celldömölk Városért Egyesület, valamint a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár idén is megszervezte a dömölki városrész nagyrendezvényét. A nyárköszöntő hagyományos „Dömölki napok” programjai június 10-én és 11-én zajlottak a romtemplomnál és az evangélikus templomban.



Június 10-én a Dömölki romtemplom környéke adott helyet a városrész kulturális programjainak. Már koradélután elstartolt a Dömölki fakanál elnevezésű főzőverseny, melyre baráti társaságok, közösségek, családok jelentkezését várták. Többen is éltek a lehetőséggel, így öt bográcsban rotyogtak az ízletes étkek. A délutáni programok kezdetétől tűzoltóautó-bemutató, pónizás



és ugrálóvár várta a kisebb és nagyobb gyerekeket. A hagyományoknak megfelelően idén is a Dömölki szerenád indította el a kulturális programok sorát, ezúttal is a Celldömölki Ádám Jenő Alapfokú Művészeti Iskola növendékeinek tapsolhatott a romtemplom ódon falai között a közönség.

Ezután táncosok foglalták el a színpadot: Marton Laura KMKK gyermek és felnőtt táncsoportja, valamint a Koszogovits Norbert vezette Rocky Dilly Akrobatikus Rock&Roll Club tagjai mutatták be látványos coreográfiájú táncukat.



A celldömölki tűzoltóság munkatársainak közreműködésével egyedülálló élményt nyújtó habpartyban vehettek részt a vállalkozó kedvűek. Öt órától a GIRLS' Csak Csajok Énekes Együttes, azaz Szilágyi-Varga Diána énekes és tanítványai szórakoztatták a hetvenes évektől napjainkig terjedő könnyűzenei paletta slágereivel a közönség soraiban ülőket, majd a főzőverseny eredményhirdetése következett, melynek keretében mind az öt induló csapat díjazásban részesült. Itt Fehér László polgármester, Söptei Józsefné alpolgármester és Pálné Horváth Mária, a művelődési központ igazgatója

mondta el köszöntő gondolatait a közönség felé, majd az idei évi Dömölki napok sztárvendége lépett színpadra a szlovákiai születésű Peter Srámek személyében, akinek nevére zsűfoglalásig megtelt a dömölki rét. Az énekesre olyan hatással volt Zámbó Jimmy művészete, hogy az iránta érzett tiszteletből tanult meg magyarul szinte akcentus nélkül. A Rising Star vetélkedőben harmadik helyezést ért el, 2022-ben pedig megnyerte a Csináljuk a fesztivált! című zenés show-műsor hetedik évadát.



Az este még két zenei programot tartogatott a dömölki városrész lakói számára: a mulatós zene két képviselője Sihell Ferry és Henna fellépése után az Eldorado együttes, azaz Székér Alexandra és Illés Attila egyórás slágerkavalkádja zárta a rendezvényt.

A Celli Szétpillantó kisvonat Celldömölk városközpontja és a Romtemplom útvonalon egész délután közlekedett.



A 2023 évi „Dömölki fakanál” díjazottjai:

- Együtt Celldömölk Városért Egyesület (vadpörkölt és bagulyás)
- Kráter Önkéntes Tűzoltó Egyesület (gulyás)
- Celldömölki Mentőszolgálat csapata (gulyás és halászlé)
- Szűcs Dávid és csapata (gulyás)
- Bakonyi József és csapata (halászlé)

»REINER ANITA

Óvodások és iskolások ballagtak

Június közepén sorra zárták le a 2022/2023-as tanévet a város oktatási intézményei. A tanévzáró ünnepségeket követően az általános iskolák búcsút vettek a végzős diákoktól is, akik utoljára hallhatták az iskolába hívó csengőszót.



Az első nyári nap beköszöntével a diákok számolják a napokat, izgalommal telve várva azt, hogy a táblákon méltó helyét foglalhassa el végre a vakáció szó 'V' betűje is, mely a tanév lezárását és a nyári szünet kezdetét jelzi.

A múlt hét folyamán a Celldömölki Városi Általános Iskola Alsósági Tagiskolájában, és a Szent Benedek Katolikus Általános Iskolában is lezárták az idei tanévet, valamint elbúcsúztatták a ballagókat. A Celldömölki Városi Általános Iskola külön szervezte meg tanévzáróját és ballagási ünnepségét. Előbbit június 20-án, utóbbit pedig azt megelőzően, június 16-án tartották. Idén három osztály vehetett búcsút iskolájától, akiket *Viola István* igazgató köszöntött, a diákok pedig műsorral örvendeztették meg tanáraikat és családjukat. A tanévzáró keretein belül pedig az iskola tehetségeit is elismerték.

Az Alsósági Tagiskola tanévzáróján *Szabóné Kiss Ildikó* tagin-

tezmény-vezető köszöntötte az iskolába utoljára lépő ballagókat, illetve a diákság egészét. Az ünnepség keretében a városvezetés képviselői elbúcsúztatták az intézmény négy nyugdíjba vonuló dolgozóját: Szabóné Kiss Ildikó intézményvezetőt, Skriba Zsoltné és Bódisné Burján Ibolya pedagógusokat, valamint Czirók Józsefné technikai dolgozót. A tanévzárón köszöntek el Orsos Zoltán katolikus plébánostól is, aki augusztustól Kőszegen folytatja szolgálatát.



A Szent Benedek iskolában a szokásokhoz híven a kegytemplomban tartott ünnepi szentmisével vette kezdetét a tanévzáró és ballagás eseménye, majd *Czupor Attila* igazgató köszöntötte a diákokat és elismeréseket adott át az intézmény kiválóan teljesítő tanulóinak. Ezt követően a ballagó nyolcadikosok búcsúztatásával folytatódott a rendezvény.



A celldömölki középiskolákban is megünnepelték a tanév lezárulását. A Celldömölki Berzsényi Dániel Gimnázium, valamint a VMSZC Eötvös Loránd Szakképző Iskola diákjai június 16-án gyűltek össze, hogy egy időre búcsút intsenek az iskolapadnak, és élvezhessék a jól megérdemelt szünidőt. Míg a kisebb diákok számára a

gondtalan nyári kikapcsolódást rejti magában a két és fél hónapon át tartó szünet, addig a végzős diákoknak a jövőjük kezdetét jelenti. Ők ugyanis utoljára hallhatták alma materükben a csengőszót. Szeptemberben megkezdik középiskolai tanulmányaikat, mely által új ajtók nyílnak meg előttük, maguk mögött rejtve számtalan új lehetőséget.

Kedves Ballagó Diákok!

Engedjétek meg, hogy egy útravalót adjunk számotokra az előttetek álló időszakra:

„Az emberben ott rejlik az egész világ, s ha tudod, hogyan szemléld és hogyan tanulj belőle, a kapu előtted, a kulcs pedig a kezvedben.”



Június 15-én a város felcsepere-dőben levő apróságai is elballagtak az óvodákból, hogy szeptembertől már az iskolapad váltsa fel számukra a játékok világát. A Városi Óvoda Koptik úti székhelyóvodájából, a Vörösmarty utcai tagóvodából, valamint az alsósági óvodából összesen 12 csoport gyermekei ballagtak el.



A ballagó nagycsoportosok mindhárom oviban ünnepi műsorral készültek, a kisebbek pedig ajándékokkal búcsúztak tőlük.

A Vörösmarty utcai óvodában a ballagó ovisok terveit tartalmazó idő-kapszula elhelyezésére is sor került.

»NOVÁK FANNI

Zeneiskolai tanévzáró

A Celldömölki Ádám Jenő Alapfokú Művészeti Iskola június 14-én tartotta tanévzáró ünnepélyét a művelődési központ színháztermében. A tanév hivatalos lezárásán túl rövid hangversenyre is sor került.

A tanévzáró hangverseny keretében egyéni és csoportos produkciók egyaránt elhangzottak. Felléptek a zeneiskola énekegyüttese és vonószekara. A szóló bemutatók között

pedig kürtön, csellón, marimba-fonon, zongorán, hegedűn csendültek fel szebbnél szebb dallamok a zeneiskola növendékeinek közreműködésével. Az előadás után tanévzáró beszédet mondott *Bejczy Károly* igazgató, aki Arisztotelészt idézve kezdte mondandóját: „Az elme tanítása a szív tanítása nélkül nem tanítás.” - Mi iskolánkban éppen erre törekszünk. Mi lenne ehhez alkalmasabb, szívhez szólóbb, mint a zene, a művészetek? Fontosnak tartva a gyerek-szülő-pedagógus hármasság egységét, harmonikus

kapcsolatát, a vidám, bizalomteljes légkör megteremtését. Az intézményvezető kiemelte, hogy idén is nagyon sok növendékük részesült jutalomban szorgalmáért, kitartó és eredményes munkájáért. Számos diák képviselte több, intézményen kívüli megmérettetésen is a zeneiskolát, ezeken több arany és ezüstfokozatú minősítés is született a celli zeneiskolások körében. A tanévzáró beszédet követően utolsó műsorszámként még két közismert és népszerű zenemű hangzott el a vonószekara előadásában.

»REINER ANITA



Jó tanulók, jó sportolók díjazása

Ismét átadták a „Jó tanuló, jó sportoló” díjakat Celldömölk ifjú tehetségeinek. A már hagyományosnak mondható rendezvényt június 17-én tartották a Kemesesaljai Művelődési Központ és Könyvtár színháztermében.

„Tehetséges az, akinek játék, ami másnak munka.” -ezzel a Mérő László idézettel nyitották meg az idei „Jó tanuló, jó sportoló” díjátadót, melyet visszatérő jelleggel szervez meg a város évről-évre. Celldömölk Város Önkormányzata idén is elismerte a település ifjú tehetségeinek teljesítményét, így

-iskoláik előzetes felterjesztése alapján- díjazták a diákokat négy kategóriában: Celldömölk Kiváló Tanulója, Celldömölk Kiváló Sportolója, Celldömölk Kiváló Tanulói Csapata, valamint Celldömölk Kiváló Sportolói Csapata kitüntetések kerültek átadásra a tanév lezárásaként. Az esemény kezdetén Fehér László polgármester köszöntötte a vendégeket, méltatva a diákok munkáját és kitartását. Ezt követően a Celldömölki Ádám Jenő Alapfokú Művészeti Iskola növendékei léptek színpadra, akiknek előadásában felcsendültek olyan klasszikusok dalai, mint például a Queen és Bernstein.

Őket a Rocky-Dilly ARRC táncosai követték, megalapozva ezzel a késő délutáni esemény hangulatát. Az ünnepi műsort követően tanulmányi és sporteredményeikben kiemelkedő tanulók és felkészítőik váltották egymást a színpadon a város minden iskolájából érkezve. Az elismerések átadásában közreműködött Fehér László polgármester, Hencz Kornél alpolgármester, Gasztonyi-né Földi Zita a Humán Szolgáltatások Bizottságának elnöke, valamint Szücs Andrea aljegyző.

»NOVÁK FANNI



Köszönetnyilvánítás

Szeretnénk köszönetet mondani
 Vravuska Leventének,
 Horváth Jánosnak és
 Joós Ádámnak,
 hogy felajánlásukkal
 segítették bölcsődei
 csoportjaink szimbólumait
 megvalósítani.

A bölcsőde dolgozói



Celldömölki Városi Általános Iskola - 8.A osztály - A tablót és a fotókat készítette: Varga-Sebestyén Regina



Celldömölki Városi Általános Iskola - 8.B osztály - A tablót és a fotókat készítette: Major Tamás



Celldömölki Városi Általános Iskola - 8.C osztály - A tablót és a fotókat készítette: Varga-Sebestyén Regina



Celldömölki Városi Általános Iskola Alsósági Tagiskola - 8.S osztály



Szent Benedek Katolikus Általános Iskola ballagó diákjai - A fotót készítette: Varga-Sebestyén Regina

„Határtalanul” Horvátországban

Június 6 – án a Szent Benedek Katolikus Általános Iskola 7. osztályos tanulói a Határtalanul program keretében Horvátországba utaztak el. Az öt napos kirándulás célja a határon túli magyar lakta területek történelmi emlékeinek és az ott élő magyarság helyzetének megismerése volt.

Első nap Csáktornya és Varasd, az egykori magyar városok meglátogatása volt az úti cél. Csáktornya egykor Zala vármegyéhez tartozott és Csák erdélyi vajdáról kapta a nevét. Itt a vár megtekintése után egy rövid belvárosi séta után a gyerekek Varasd felé vették az irányt. A varasdi várat a tatárjárás után IV. Béla építette újjá. Második nap megismerkedtek az 1918-ig Magyarországhoz tartozó Fiumével, mai nevén Rijekával. A Monarchia korában itt több ezer fős magyar kolónia élt. A kikötővárosban megtekintették a Tengerészeti Múzeumot, a Monarchia hadiflottájának magyar emlékeivel. A városnézést a belváros apró sikátorai-val, kicsi üzleteivel folytatták. Sétáltak a nevezetes óratoronnyal szegélyezett

Korzón, betekintettek a nyolcszögletű Szent Vitus dómba, majd megcsodálták a Nemzeti Színházat és a MÁV főépítész által tervezett fiúmei pályaudvart. Az utazás következő állomása, egyben a 3. nap programja a magyar arisztokrácia felkapott tengerparti nyaralóhelye Abbázia, mai nevén Opatija volt. Itt csodálatos látványt nyújtott a tengerparti villasor. A város a 19. században fejlődött üdülőterületté, a Monarchia idején a magyar uralkodó osztály körében a legkedveltebb nyaralóhely volt. I. Ferenc József is szívesen látogatott ide, emellett királyok és művészek is nagyra tartották. A város szívében található az ország egyik leghíresebb és legszebb parkja az Angiolina park, ahol csodálatos trópusi növények között lehet sétálni. A parkban alakították ki a Hírességek falát is, ahova a városba látogató híres emberek portréja van felfestve. Negyedik nap Horvátország fővárosa, Zágráb felé folytatták útjukat a gyerekek. Magyar történészek szerint 1091-ben vagy előtte Szent László király megalapította a zágrábi püspökséget és a Káptalandombon felépíttette a

Szent István-székesegyházat. 1241-ben IV. Béla a tatárok elől Zágrábba menekült, innen kért levélben segítséget a pápától és Európa legjelentősebb uralkodóitól (sikertelenül...). Itt találkozott utoljára öccsével, Kálmán szlavón herceggel. A katedrálisban őrzik Szent László palástját. A főváros legnagyobb tere a Jellasics bántér. Valamikor piac volt, ma turisták kedvelt helye, sétálóterület és a téren több kávézó található. A téren található Jellasics szobra, amelyet 1866-ban állítottak. (eredetileg kardjával Magyarország felé sújtott, de ma Belgrád felé mutat).

A program résztvevői hazautazás előtt még megálltak Eszéken, ez a város a trianoni békeszerződésig Verőce vármegye székhelye volt. A városban 1849 februárjában szabadságharcunk legnagyobb magyar veszteséggel járó ütközete zajlott. A főtéren megtekintettük a Szent Péter és Pál Nagytemplomot és a főbb nevezetességeket. Ez az együtt töltött pár nap közelebb hozta a diákokat egymáshoz, közösségük és magyarságtudatuk erősödése mindegyikük szép gyümölcse volt ennek az utazásnak.

Kelemenné Benkő Barbara

„Meghitten-dalban” koncert a templomban



Az idei évi Dömölki Napok második napján az evangélikus templom adott otthont a minden évben hagyományos zenei programnak. Június 11-én este Dolhai Attila és leánya Luca gyönyörű koncertjének lehettek fültanúi a rendezvényre ellátogatók.

A templomi koncert közönségét elsőként Pálné Horváth Mária, a Ke-

menesaljai Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója köszöntötte, majd Söptei Józsefné alpolgármester folytatta a publikum üdvözlését. „A Dömölki napok első napja mindig a gyerekeké és a családoké, míg a második nap a kultúrát és zenét kedvelő városlakóké.”- kezdte köszöntőjét az alpolgármester asszony a zsúfolásig megtelt evangélikus templomban. Ezúttal Dolhai Attila

és Luca lánya fogadta el a szervezők meghívását, hogy kellemes zenei élményben részesítse mindazokat, akik jegyet váltottak koncertjükre. A Jászai Mari-díjas színész, musical és operetténekes, érdemes művész egy emblematikus dallal kezdte előadását a Zene, az vagyok én! című slágerrel. Ezután legidősebb lányát, Lucát szólította közönség elé, aki egy barokk áriát dalolt, majd édesapjával közösen egy dalsokrot adtak elő a János vitézből. Az este folyamán még több ízben énekelt duettet apa és lánya, így a közönség hallhatta tőlük például a Nézz rám Istenem! című dalt és részletet az István a király rockoperából. Dolhai Attila népes közönségét is megénekelte, így vált még emberközelibbé a koncert, mely a Padlás című musical népszerű betétdalával a Fényév távolsággal koronázta meg a templomi hangverseny résztvevőinek estéjét. A „Meghitten-dalban” koncert, ahogy címében is ígérte, valóban meghitt és átélhető érzéseket varázsolt a dalok által a több évszázados evangélikus templom falai közé, nem mellesleg pedig a Dolhai családot hallgatók szívébe és lelkébe. »REINER ANITA

A festés, mint mindennapi kenyér

Új tárlat nyílt a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár Mórítz-galériáján, június 9-én. Ezúttal a szombathelyi születésű, ma Sárváron élő Szélesiné Mezőfi Ágnes festő alkotásai díszítik a bordó falakat.



Szélesiné Mezőfi Ágnes festő tárlatának megnyitóján Pálné Horváth Mária, a KMKK igazgatója köszöntötte a Mórítz-galérián megjelenteket, majd Szilágyi-Varga Diána énekes előadásában hangzott el Kovács Kati: A régi ház körül című slá-

gere. Ziembicki Erzsébet, a csepregi Petőfi Sándor Művelődési-Sportház és Könyvtár nyugalmazott igazgatója személyes hangvételű beszéd keretében nyitotta meg a kiállítást, és ajánlotta az érdeklődők figyelmébe Szélesiné Mezőfi Ágnes alkotásait, akihez több évtizedes barátság fűzi. Mint elmondta, több mint harminc évvel ezelőtt, éppen egy celldömölki kiállításon találkoztak először, mely megalapozta azóta is tartó barátságukat. „Agi alkotó ember, akin a kegyetlen 20. század sokat taposott, akinek kiteljesedését nagyon sokan gátolták, de az ő tehetsége utat tört magának és az általa megfestett portrék, tájképek elénk varázsolják „a szem a lélek tükré” örök érvényű igazság ama bizonyos tükrét. A különböző technikákkal készült, és különféle hangulatokat megragadó festmények között fellelhetünk tájképeket, több hazai és külföldi sztár illetve színészportrét, melyek mögött számtalan életút tükröződik.”- emelte ki Ziembicki Erzsébet. A szombat-

helyi születésű, de gyermekkorától Sárváron élő festőnő, Szélesiné Mezőfi Ágnes saját magáról alkotott hitvallása elárulja az alkotáshoz, a festészethez való viszonyát: „Úgy kell nekem a festés, mint a kenyér, nélküle nem tudok létezni.”- képeit nézve nem is lehet kétségünk affelől, hogy ennek mentén végzi munkáját. A megnyitó rendezvény zárásaként Szilágyi Varga Diána A padlás című musical egyik legismertebb betétdalát énekelte el. A Mezőfi Ágnes alkotóművész festményeiből nyílt tárlat július 28-ig tekinthető meg a művelődési központ galériáján.

»REINER ANITA



Tehetséges diákokat jutalmaztak

A Zalaegerszegi Pedagógiai Oktatási Központ idén Celldömölkön rendezte meg hagyományos díjátadó ünnepségét, melynek keretében a Vas vármegyei tanulmányi versenyeken rangos helyezést elért diákokat és felkészítő tanáraikat köszöntötték. A 2022/2023-as tanév ünnepélyes eseményére a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár színháztermében került sor, június 7-én.

A 2022/23-as tanévben az Oktatási Hivatal Zalaegerszegi Pedagógiai Oktatási Központja tizenegy vármegyei és dunántúli keretek között meghirdetett versenyt szervezett Vas vármegyében. A díjátadón mindig a vármegyei és regionális fordulók győzteseit díjazták. Idén sem volt ez másként, így az ünnepség égisze alatt csaknem kilencven, kimagasló teljesítményt elismerő jutalom került kiosztásra. A rendezvényen részt vett *Majthényi László*, a Vas Vármegyei Közgyűlés elnöke is, aki köszöntőjében kiemelte: „Minden gyermekben ott van a lehetőség a tehetség kibontakoztatására, és a jó tanár tudja, hogyan lehet ezt a lehetőséget meg-

találni és fejleszteni úgy, hogy az a diákok javára váljon, és sikerélményt hozzon.” Az ünnepi eseményt befogadó város nevében *Fehér László* polgármester mondott köszöntőt, aki örömét fejezte ki, hogy hat év után újra Celldömölk adhat otthont a regionális díjátadónak. A városvezető azt is elmondta, hogy az önkormányzat minden jutalmazottnak egy-egy Kemenes Vulkán Parkba, illetve a Vulkán Gyógy- és Élményfürdőbe szóló belépőjegyet ajándékoz. *Tóth Ferenc*, az Oktatási Hivatal Zalaegerszegi Pedagógiai Oktatási Központjának fősztályvezetője ünnepi beszédében arra utalt, hogy a teremben helyet foglaló tehetséges gyerekek tanulmányi versenyeken elért nagyszerű eredményei követendőek és példaértékűek mindenki számára. „Az egy négyzetméterre jutó tehetséges tanulók száma most biztosan itt a legnagyobb.” -fogalmazott kissé humorosan, majd köszöntét fejezte ki a felkészítő pedagógusoknak és kiemelte a szülők szerepét. A díjakat a diákok *Fehér László* polgármestertől, *Fodor István Szombathelyi Tankerületi Központ* igazgatótól, *Rozmán László Sárvári Tankerületi Központ*

igazgatótól, valamint *Tóth Ferenc* fősztályvezetőtől vehették át. A rendezvényt kulturális ünnepi műsor is színesítette, melyben felléptek a Celldömölki Berzsényi Dániel Gimnázium tanulóiból álló Vasi legények, akik sárközi népdalcsokrot adtak elő. Szerepeltek még zongorán a Celldömölki Adám Jenő Alapfokú Művészeti Iskola növendékei: *Pipics Lili* és *Révfi Dalma*, valamint a Celldömölki Városi Általános Iskolából *Csuka Dániel* verssel, *Kocsi Botond* pedig Vasi botoló táncsal.

A díjátadónak természetesen celli jutalmazottjai is voltak: *Patay-Gomez Luis Esteban* a Berzsényi gimnázium kilencedikese biológiából nyerte meg a vármegyei versenyt, felkészítője: *Némethné Benkő Katalin* tanárnő volt.

A szintén gimnazista „Vasi legények” pedig a „Tiszán innen, Dunán túl” elnevezésű országos népdaléneklési minősítő verseny döntőjében ezüst minősítést értek el. A csapat tagjai: *Fabri Sándor Márk*, *Horváth Levente*, *Jankovics Patrik*, *Kisfaludi Dániel*, *Kiniczki Márton*, *Körtvélyesi Áron* és *Nádasdy Levente*, felkészítőjük dr. *Bérdiné Stipkovits Ildikó* tanárnő.

»REINER ANITA

Remekeltek sakkozónk a megyei bajnokságban

Véget értek a küzdelmek a vas vármegyei sakk bajnokságban. A kiegyensúlyozott mezőnyben előkelő helyen végeztek a celli játékosok, hisz remek szereplésüknek köszönhetően a dobogó második fokára állhattak fel.

A csapat vezetője, *Czupor Attila* elmondta, nagyon elégedett játékosai teljesítményével, előzetesen talán nem is várt ilyen szereplést. *Piri Tamás* az egyes táblán nagyon erős pontszerzője volt a csapatnak, nagy erősítést jelentett a Szombathelyről igazolt *Gál Cintia* is, aki a kettes táblán mérkőzött, de kiemelkedőt nyújtott *Olasz Jenő* is, aki a 4-5. táblákon remekelt. Természetesen, a többiek is minden elismerést megérdemelnek, hisz mindenki hozta a tudásának megfelelő teljesítményt. A helyezések sorsa az utolsó fordulóig kérdéses volt, nagyon izgalmas pontvadászat volt az idei. A celliek erejét mutatja, hogy a bajnoki címet szerző *Vönöcköt* hazai környezetben

legyőzték, és kis szerencsével meg is előzhatték volna a szezon végén. A kitűzött cél a dobogó volt, ezt maradéktalanul teljesítette a csapat. A csapatvezető a siker titkát a kiegyensúlyozottságban látja, továbbá fontos szempont volt az is, hogy szinte végig a legerősebb összeállításban tudtak asztalhoz ülni. Jövőre nem terveznek változást a csapatnál, hasonló összeállításban kezdik meg a küzdelmeket őszele, némi bizonytalanság a lebonyolításban látszik, egyelőre nem tudni, változtat-e a szövetség a versenykiírásán.

Az ezüstérmes csapat:

1. *Piri Tamás* 16 mérkőzés 11,5 pont
2. *Gál Cintia* 10 mérkőzés 6,5 pont
3. *Döbrönte László* 14 mérkőzés 7 pont
4. *Lórántffy Tibor* 10 mérkőzés 4 pont
5. *Pethő Botond* 7 mérkőzés 2,5 pont
6. *Olasz Jenő* 13 mérkőzés 10 pont
7. *Dr. Benedek Viktor* 4 mérkőzés 3 pont
8. *Falusi Tamás* 4 mérkőzés 2 pont
9. *Czupor Attila* 2 mérkőzés 0,5 pont

»CSUKA L.



A képről hiányzik: *Gál Cintia* és *Falusi Tamás*

Tisztelettel tájékoztatjuk
kedves Olvasóinkat,
hogy lapunk
következő száma
2023. augusztus 4-én
jelenik meg.

A két Sándor: Petőfi és Weöres emlékezete

A Petőfi-évben, június közepén Dr. Mesterházy Jánosa Magdolnával találkoztam. Ő az ostffyasszonyfai Petőfi-kultusz életben tartója, aki Csöngén Weöres Sándor emlékezetét is ápolja. Weöressel együtt vallja: „Piros alma szívem ágán, kivirító koronáján/ Aki kéri, neki szánám, aki nek kell, sose bánám.” Kirándulásaink alkalmával érdemes meglátogatni ezt a két, irodalmi szempontból jelentős települést. Miért is? Erről beszélgettem a helytörténeti kutatóval.

»Mikor és miért jött Petőfi Kemenesaljára és milyen hatást gyakorolt költészetére az itt töltött idő?

1839 májusában érkezhetett Ostffyasszonyfára, és szeptember elején távozott. Úgy gondolom, ez a nyár életének egyik legboldogabb nyara volt. A kiállítás és az emlékszoba ennek állít emléket, „Egy boldog nyár” címmel rendezte meg Ratzky Rita. Az édesapa nagyon gondosan válogatta ki fia iskoláit. Annyit tudunk, hogy bár magántanuló volt az iskolakezdés előtt is, evangélikus iskolák sorát járta végig, meg piarista gimnáziumba is járt Pesten, ahol a német nyelvet vagy a latin tudását tökéletesítette. Gazdag tapasztalatokkal rendelkezett, iskoláztatása ilyen értelemben tökéletes volt. A család 1839-ben anyagilag egyre nehezebb helyzetbe került, a dunai árvíz is teljesen aláásta pénzügyi helyzetüket. A másik ismert tény, hogy Salkovics Mihálynak lett keze Petrovics István, ez okozta véglegesen a család anyagi csődjét. Petőfi az aszói iskola után Selmece került, történelemből megbuktatták. Év elején az apa meg is írta fiának, hogy végleg leveszi róla a kezét. Egy szláv érzelmű iskola volt ez, mindaddig Petrovics István kifejezetten magyar neveltetést igyekezett adni fiának. Ez a magyarságtudata, a Pápan magába szívott magas szintű történelemtanítás elvezette Petőfit a forradalomig, sőt a szabadságharcig. „Szabadság, szerelem e kettő kell nekem. Szabadságért fölládozom...” – mindenki, még az ázsiai gyerekek is kívülről fűjják e Petőfi sorokat. Beállt statisztának a Nemzeti Színházhoz, szülei tudomást szereztek róla, felkeresték, hazahívták egy rövid időre. Utána Salkovics Mihály felajánlotta, hogy jómódú mérnök testvérénél, Salkovics Péternél Ostffyasszonyfán

tartózkodhat, még a továbbtanulás reménye is megcsillant az anyagi romlásért való kárpótlásként. Így érkezett Székesfehérvárról gyalog Salkovics Péter tagosító mérnökhöz, aki örömmel fogadta. Azt vallotta egy visszaemlékezésében Orlay: „Nagybátyánk úgy gondolta, hogy taníttatja Petőfit, mert tényleg egy eszes gyerek. Kár volna elkallódnia.” Június közepén érkezett két rokonfiú Asszonyfára, köztük a másod-unokatestvér Orlay Petrich Soma, aki visszaemlékezésében azt is leírja, hogy egy cingár, cérnakabátos, ádámcsutkás fiatalember fogadta őket. Az első kézfogás után egy meghitt beszélgetés során véglegesen barátokká válnak. A Dalma néven verselgető Sándor megismerkedik a csöngői Csáfordi Tóth Rózával, a huszárörnagynála egy évvel idősebb lányával. Ostffyasszonyfán akkor még nem volt evangélikus templom, Csöngéhez tartozott a felekezet, így a csöngői fagerendás templom karzatából nézte a lányt. Itt található az a neki tulajdonított bevésés: „Az Istenbe vetett reménység sohasem szégyenít meg.” Csáfordi Tóth Róza megszerezte ünnepelt szépség volt. A barátnak, Orlaynak megvallotta ezt a szerelmet, sőt az Elválás 1, 2 címmel írt versek szerint végül is veszi a bátorságot, és a lány tudomására is hozza. Az irodalomtörténet 8-10 itt írt verset, verstöredéket tart számon, amely a Róza-szerelmet, az itt történeteket idézi. Én 21 olyan verset találtam, amely ki is került lefőliázva a Petőfi-kerítésre és adtam az ostffyasszonyfai szavalóverseny helybeli versmondóinak, amelyben ennek a boldog nyárnak az érzései, eseményei térnek vissza ihletőként.

»Hogyan él Ostffyasszonyfa hagyományában a Petőfi-kultusz?

A Petőfi-kultusz a hetvenes években még a csúcán volt. Az 1973-as emlékvé fontos volt minden település számára, helytörténeti kutatásokat szorgalmaztak. Így én is kutattam diákként Petőfi-emlékeket Ostffyasszonyfán, és az akkorra meghirdetett vasi Petőfi-pályázat díjnyertese lettem. Akkor készítették például az emlékszobát Ostffyasszonyfán is. Kezdetben egy elképzelt Róza-arckép is szerepelt az akkori kiállításon, és az olmtüzi hadifoglgyokról készített sági ceruzarajzok is ott voltak. Ostffyasszonyfán 1973-ban készítették a Petőfire emlékező Ostffy-kastély kovácsoltvas-kerítését

is, és a Petőfi-szobrot. Harminc éve ötletemre indítottuk el a ma már minden évben megrendezésre kerülő Petőfi-Weöres szavalóversenyt a megye általános iskoláinak részére. Azt vallom: nagyon fontos, hogy minden ember egy saját Petőfi-képpel rendelkezzen -de minden költővel kapcsolatosan igaz ez. Ismerje annyira a művészt, hogy egy teljes kép alakuljon ki benne az alkotóról, az emberről. Ne mások véleményét vegye át, hanem maga alakítson ki egy képet róla. Ehhez persze sok ismeret és versolvasás kell a művekről és az életéről, hogy egy egésszé álljon össze.

»Maradva az irodalom talaján, sétáljunk át Csöngére! Június 22-én lenne Weöres Sándor 110 éves. Hogyan emlékeznek erre a költőt fölnevelő faluban?

Amit tudok mindkét költőről, azt hálaival Istennek köszönöm meg, és megosztom másokkal; minden tanítványommal, mindenkivel, aki szeretné, ezért a sok szívvel-lélekkel tartott tárlatvezetés, előadás, ünnep. Megvan bennem az alázat: ez a tudás, lelkesedés nem az én érdemem, hanem ezt kaptam Istentől, és kötelességem továbbadni. A Weöres Sándor és Károlyi Amy Emlékének Ápolása Alapítványának létrejötté óta kuratóriumi tagja, ma elnöke vagyok. Az a tervünk, hogy a 110-es évfordulóról való méltó megemlékezésről a sok-versmondás mellett felengedünk WS verscímeikkel, idézettel ellátott héliumlufikat. Tudom, ez egy kissé környezetszennyező, de így a felküldő és esetlegesen a lufit megtaláló is újra olvassa a Weöres-verset. (Ezt már Ostffyasszonyfán is megtettük Petőfi-versekkel.)

»Mit közvetít e két nagy költő, amit érdemes átadni a következő generációknak?

Az értékvesztett világban értéket felmutatni. Ennek a világnak a legfontosabb az az üzenet, amit Petőfi így ír le: „A világ Isten kertje! / Gyom és virág vagytok benne / Emberek! Én a kertnek egy kis magja / De az Úr, ha pártom fogja. Benne gyom tán nem leszek.” Weöres Sándor pedig így fogalmaz: „Isten vendége vagy e világon! / miért nem hagyod/ hogy a házigazda minden termét sorra nyitogassa/ minden kincsét rendre megmutassa?”

»BINCZE DIÁNA

Légikisasszonyos közönségtalálkozó

Bauer Barbara író volt a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár, valamint a Kemenesaljai Berzsenyi Asztaltársaság vendéglőadója június 7-én. „A Légikisasszonyoktól a Találkozásokig” című közönségtalálkozóra az Ünnepi könyvhét kapcsán került sor a Kresznerics Ferenc Könyvtárban.

Az idén június 8. és 11. között zajló Ünnepi könyvhét keretében megvalósuló közönségtalálkozó kezdetén *Németh Tibor*, a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár Kresznerics Ferenc Könyvtárának vezetője köszöntötte a megjelent közönséget, és mutatta be Bauer Barbara írókat. Statisztikai adatként elhangzott, hogy az olvasók körében is népszerű írónőtől az elmúlt tíz évben 245 kötetet kölcsönöztek ki csak itt, a celli könyvtárban. A bevezető gondolatok után az előadó vette át a szót, aki bemutatkozásában elmondta: 18 évig volt légiutas-kísérő

a Malév járatain, és első regényét tízezer méter magasságban kezdte el írni, ami még csak az asztalfióknak készült, azóta sem került kiadásra. „Sok mindent csináltam, kerestem az utam, de egyik megtapasztalás sem működhetett a másik nélkül. Amikor beadtam a jelentkezésemet légiutas-kísérőnek, sugárhajtással jött szembe velem a tapasztalat. Különböző kultúrákkal, vallásokkal, nyelvekkel, viselkedésmintákkal találkoztam a járatokon, amelyek mind kellett ahhoz, hogy meg tudjam fogalmazni a könyveim tartalmát.” - vallotta *Bauer Barbara*, aki elsősorban történelmi regényeket ír, melyek időutazásnak is felfoghatók. Minden kötete tartalmaz személyes ihletést, és mint vallja: valós személyekről, élettörténetükről írni óriási felelősség. A közönségtalálkozón az is kiderült, hogy a történelmi regényeken kívül példaértékű embe- rekről is szívesen veti könyvlapra gondolatait az író, így született meg például *Most élsz!* - Máté Péter



és egy igaz szerelem regénye című műve, melynek illusztrálásaként a halhatatlan előadó népszerű slágere is felcsendült.

»REINER ANITA

Új helyszínen az autóklub

A hosszú évtizedekig a Zalka Máté utcai garázsoron működő autóklub új helyszínen, a Pápai úton várja ügyfeleit. A Magyar Autóklub új celldömölki telephelyének hivatalos átadására június 13-án került sor.

Az ünnepélyes átadó kezdetén *Kiss Ambrus*, a Magyar Autóklub Nyugat-Dunántúli Szervezetének elnöke köszöntötte az egybegyűlteket, aki elmondta, hosszas előkészület előzte meg a beruházás átadásának ese-

ményét, hiszen „az első kapavágás” 2022 áprilisában történt meg, az azóta eltelt egy évben pedig elkészülhetett az új helyszíni állomás, mely elődjéhez hasonlóan a város és a megye számára is kiemelkedő műszaki szolgáltatást nyújthat. A megnyitón köszöntőt mondott *Dr. Hatala József* a Magyar Autóklub országos elnöke, aki beszédében hangsúlyozta, hogy a mai nehéz gazdasági helyzetben nem egyszerű egy ilyen létesítményt megvalósítani. Nem csupán anyagi tekintetben, hanem munkaerőre,

jogszabályokra vonatkozóan sem, de itt egy eltökélt, egymásban bízó és egymást segítő csapat alakult ki. Az elnök azt is elmondta, hogy az új szervizcsarnokban korszerű berendezésekkel várják az autótulajdonosokat, illetve a tágasabb műhelynek köszönhetően a nagyobb és nehézgépjárműveket is tudják vizsgáztatni. Az átadó ünnepségen részt vett *Fehér László* polgármester is, aki gratulált a Magyar Autóklub több, mint kétszáz millió forintos beruházásához, és örömét fejezte ki, hogy Celldömölk ismét fejlődött, hiszen egy ilyen szintű műszaki állomás nemcsak a várost, hanem a kistérséget is szolgálja. *Milovukovics Györgyi* főtitkár is köszöntötte a megjelenteket, és a Magyar Autóklub operatív szervezete nevében elismeréseket adott át az új állomás kivitelezésében résztvevők számára. Beszédében aláhúzta, hogy Celldömölkön olyan kollektíva, fiatal és aktív csapat áll rendelkezésre, amelynek köszönhetően gondos gazda kezébe került a most átadott beruházás. A hivatalos átadást jelképező szalagot dr. Hatala József elnök, Milovukovics Györgyi főtitkár és Fehér László polgármester vágta át.

»REINER ANITA



Történesek itt és ott

Szezonzáró cikkünkben visszatekintünk az elmúlt idény néhány érdekességére, illetve ígéretünkhöz híven a celli szakosztály eredményességére a kisebbektől a nagyobbakig.



Kezdjük a megyei labdarúgás örömeivel, három év után ismét lesz olyan csapat, aki az NB III-ban indul, hiszen erre utoljára a 2019/20-as, amúgy a covid járvány miatt félbeszakadt bajnokságban volt példa, akkor a Sárvár egyedüli vasi csapatként gyűjtögette a harmadosztályban a pontjait. A következő évadban viszont annak ellenére nem vállalta ott a küzdelmet, hogy a három csoport 48 csapatos létszámát felemelték hatvanra. Utóbb kiderült, nemcsak akkor nem vállalták a magasabb szintet, hanem az azóta sorrendben két megyei bajnoki aranyérmük után sem, igaz már az osztályozót sem, bele is bicaklott ebbe a sárvári labdarúgás. Most legalább nem hiába futott hatalmas versenyt a Haladás VSE és a Király SE az első helyért, a befutó Haladás nemcsak a bajnoki címre, hanem az osztályozón az Orosháza kétszeri legyőzésével az NB III-ba is befutott. Az új kiírás szerint most négy csoportban 64 együttes lesz szétszétva, vélhetően kezd lassan kialakulni majd az a régi klasszikus Bakony csoport, melyet vasi, zalai, veszprémi és

Győr-Moson-Sopron megyei csapatok alkotnak majd jellemzően. Hogy kik alkotják majd a megyei mezőnyt még kérdéses, július közepére fog majd kiderülni a nevezések elbírálását követően. Ami biztos az az, hogy a másodosztály két bajnoka az Újperint SE és a Csákánydoroszló lett, elvileg jó erőkből álló, megfelelő infrastruktúrával rendelkező csapatokról van szó, majd elválik, hogy részesei szeretnének-e lenni az első osztály küzdelmeinek. Apropó küzdelem, talán ez a szó és annak tartalma, ami erre az évadra az egyik legjellemzőbb. Nemcsak az első helyért, hanem a harmadik helyért is végig nyílt volt a csata, de elmondható, hogy a Bük kivételével senki, senki ellen nem mehetett biztosra, másik oldalról nézve minden pontért alaposan meg kellett küzdeni. Egy-két statisztikai adat még, összesen 949 gól esett, ez négy gólos átlagot jelent egy-egy kilencven percre vonatkozóan, jóval jobb ez a szám, mint a tavalyi, de ez nem a támadó futball előretörését jelenti sajnos, hanem inkább a Bük védekezésének bődületes gyengeségét (166 bekapott gól). A gólkirályi cím a Király SE rutinos játékosáé Halmosi Péteré lett (31 gól), aki tavaly hajszálnyira ugyanezzel az eredményességgel a második lett csak, de akkor az utolsó négy fordulóban nem lépett pályára, most viszont az utolsó fordulóban hét gólt rúgott, így nem mindennapi előzessel került a birtokába az aranycipő. A legjobb celli játékos ebben a kategóriában, ahogy már megírtuk Czöndör Gergő lett 28 góllal, teljesítménye a bronzcipőre volt elegendő. Sárgalapos figyelemztetést a játékvezetők 905 esetben mutattak fel, a nem követendő első helyet ebben a történetben 14 lappal lehetett megszerezni. A szó szerint durvább változatú lapok, a pirosak 56 esetben kerültek elő, öten kétszer is kiállításra kerültek, érdekesség, hogy közülük az egyik

az a szarvaskendi „sporttárs”, aki az említett sárgalapos csúcscsúszással is rendelkezik. Nézzünk végezetül néhány adatot a celli csapat háza tájáról. A két félétet más-más edző dirigálta le, Kovács Balázs vezetésével 31 pontot szereztünk ősszel, Takács Gáborral tavasszal 27 pontnak örülhettünk. Ez félévénként négy-négy vereséget, a második etapban pedig két győzelemmel kevesebbet jelent. Több gólt lőttünk ősszel, mint tavasszal, de többet is kaptunk. Szignifikáns különbség nem mutatható ki tehát a két edzői felfogásban, annyi még tovább árnyalja is a képet, hogy a sorsolás furcsaságának köszönhetően ősszel tíz meccset játszottunk hazai pályán, míg tavasszal értelemszerűen tízet idegenben. Az U19 végig az élmezőnyhöz tartozott, a csapat negyedik helye, azaz a dobogóról való lecsúszásának oka egyrészt abban keresendő, hogy az úgynevezett hatpontos találkozókön nem sikerült kicsikarni a győzelmeket, másrészt annak, hogy több korosztályos játékos már a felnőttben csillogtatta tehetségét. Az U 16 csoportjában a harmadik helyen végzett, ez inkább dicsérendő, semmint lebecsülendő teljesítmény, főleg annak okán is, hogy az előttünk végző csapatok jól szerepeltek a korosztályos Bajnokok Tornája négyes döntőjében, megszerezve az első és harmadik helyet. A szintén kétszoros U14-es bajnokság alapszakaszában a második helyen végzett csapat adja meg a mai cikk slusszpoénját, mert a saját Bajnokok Tornáján az első helyet szerezték meg maguk mögé utasítva az alapszakaszban előttük végző és a tornát hazai pályán játszó Köszeget. Nagy-nagy gratuláció érte mindenkinek. A következő évad augusztus elején egy az országos táblán lejátszandó magyar kupa mérkőzéssel indul, előtte egy héttel ráhangolásként a négy városok tornája.

»DOTTO

IMPRESSZUM

Új
»Kemenesalja



CELLŐMÖLK VÁROS
ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

FELELŐS KIADÓ: Cellőmölki Média Nonprofit Közhasznú Kft. Cellőmölk, Dr. Géfin Lajos tér 1. • FELELŐS SZERKESZTŐ: Reiner Anita • SZERKESZTŐSÉG: Dummel Ottó, Farkas Gábor, Giczi Sándor, Csuka László, Horváth Lajos (örökös tag), Káldos Gyula (nívódíjas), Németh Tamás Zoltán • HIRDETÉSSZERVEZŐ: Nagy Antal (06 70/338-9880) • KAPCSOLAT: 9500 Cellőmölk, Dr. Géfin tér 1. Email: uj kemenesalja@celldomolk.hu • NYOMDA: LogoDepo Kft. Torony • ISSN 0685 1175 • LAPZÁRTA: megjelenés előtti hét péntek • ELŐFIZETÉS: egy évre 3.600 Ft, félévre 2.400 Ft, lapszámonként 250 Ft. • Fotókat, kéziratokat kizárólag elektronikus formában áll módunkban elfogadni.

Idén is a második helyre futotta



Celldömölki VSE - Swietelsky Vulkán Fördő I. - Hügiéne BT. Komló 7:4.

Budapest, Ormai László Sportcsarnok, férfi asztalitenisz Extraliga-mérkőzés, Final Four, elődöntő. **Párosok:** Szita, Both 0:3 (játék nélkül) (0-1), Fazekas, Jakab - Sabján, Wei Chen 3:1 (1-1). **Egyéni, 1. forduló:** Fazekas - Szita 3:1, Jakab - Both 3:1, Sabján (játék nélkül) 0:3, Huzsvár - Wei Chen 3:2 (4-2). **2. forduló:** Fazekas - Both 3:0, Jakab - Sabján 3:2, Wei Chen 0:3 (játék nélkül), Huzsvár - Szita 0:3 (Huzsvár sérülés miatt feladta) (6-4). **3. forduló:** Fazekas - Sabján 3:0 (Sabján feladta) (7-4).

A tavalyi évhez hasonlóan, ezúttal sem sikerült zökkenőmentes szezont futnia a CVSE asztalitenisz-csapatának. A múlt évi komlói négyes döntőben a jogosulatlanul játszó Amír miatt bukta a bajnoki címet a celli csapat, idén az indiai légiós távol maradása okozta a(z első) gondot. Shanil Shetty nem kapta meg időben a vízumot, így nem vehetett részt a Final Four-on. A háromtagú celli együttes ennek ellenére remekül játszott. Az első egyéni körben Fazekas és Jakab is 3:1-

re győzött, az U21-esek meccsén pedig Huzsvár döntő szettes mérkőzésen 3:2-re megverte Wei Chen-t. A folytatásban Fazekas meglepően simán nyert Both ellen, Jakab pedig nagy csatában verte Sabját. A meccs itt ismét drámai fordulatot vett, ugyanis Huzsvár nyelő helyzetben, egy rossz lépésnek „köszönhetően” megsérült, és feladni kényszerült a játékot. 6-4-es celli előnnyel jöhetett a harmadik forduló, ahol szerencsére Jakab simán, 3:0-ra legyőzte Wei Chent, megszerezve a hetedik győzelmünket. Mivel az alapszakaszt a CVSE zárta előkelőbb helyen, elegendő volt ez a hét nyert meccs a döntőbe kerüléshez. **Győzött:** Fazekas 3, Jakab 2, Huzsvár 1, Fazekas-Jakab, illetve Wei Chen 2, Szita 1, Szita-Both.

A másik elődöntőben: PTE PEAC-Kalo Mész - Soltvadkert 7:3

Celldömölki VSE - Swietelsky Vulkán Fördő I. - PTE-PEAC Kaló Mész I. 2:7., Budapest, Ormai László Sportcsarnok, férfi asztalitenisz Extraliga-mérkőzés, Final Four, döntő. **Párosok:** -Gerold, Szántosi 0:3 (játék nélkül), Ja-

kab, Fazekas - Demeter, Pető 2:3 (0-2). **Egyéni, 1. forduló:** Jakab - Molnár 3:1, Fazekas - Szántosi 0:3, -Demeter 0:3 (játék nélkül), Baranyai - Gerold 0:3 (1-5). **2. forduló:** Jakab - Szántosi 2:3, Fazekas - Demeter 3:2, -Gerold (játék nélkül) 0:3 (2-7).

A vasárnapi döntőn reális esélyek nélkül léptek asztalhoz a celliek, hisz Huzsvár sérülése miatt kettő főre fogyatkozott a csapat, Fazekas és Jakab mellett azonban Baranyai Domonkos ugrott be harmadikként, így legalább megrendezhették az idei finálét. A párost öt szettben elvesztették Fazekasék, az egyéni körnek így 0-2-vel vágtak neki a csapatok. Az első fordulóban Jakab hozta a kötelezőt, társainak azonban nem termett babér. A meccsek a második kör elején már csak kettő győzelemre voltak a címvédéstől, amit a fantasztikusan játszó Szántosinak, és a meccs nélkül kapott pontnak köszönhetően hamar be is gyűjtöttek. Mindent megtett ugyan Klampár Tibor együttese a szép szezonzárásért, azonban a lefeleződött csapatnak csak a tisztas helytállásra futotta. Sajnos idén is buta adminisztratív hibák, és egy súlyos sérülés fosztották meg Fazekasék a bajnoki cím megnyerésének lehetőségétől, reméljük, jövőre végre az asztalnál dőlnek el a dolgok, és sikerül visszahódítani a bajnoki trófeát a pécsiektől.

A bronzmérkőzésen: Soltvadkert-Hügiéne BT. 2:7.

A Final Four végeredménye:

1. PTE-PEAC Kaló Mész I.,
2. Celldömölki VSE-Swietelsky Vulkán Fördő I.,
3. Hügiéne BT. Komló,
4. Soltvadkerti TE.

»CSUKA L.

XIV. Ság hegy Kupa - sakkozók versengtek

Május 20-án a Szent Benedek Katolikus Általános Iskolában rendezték meg a Ság hegy-kupa sakkversenyt. A korábbi évekhez hasonlóan, idén is népes mezőny ült a táblák mögé.

Hat korcsoportban, 169 versenyző kezdte meg a küzdelmeket, az immár 14. alkalommal megrendezett tornán. A mérkőzések előtti megnyitóban megemlékeztek a tavaly elhunyt Gergác Balázsról, aki meghatározó egyénisége volt nem csak Celldömölki, de az egész megye sakkéletének. Munkássága során rengeteg áldozatot vállalt az ifjú tehetségek fejlődéséért, és versenyztetéséért, neki köszönhetően élénkült fel újra városunk sakk-élete. A Sárvári

Sakk Clubban betöltött szerepét, tevékenységét Havasi József, az egyesület elnöke méltatta. A verseny megnyitóján Fehér László polgármester a város képviselőjében üdvözölte az egybegyűlteket. Az „A” csoportban zajló verseny egyben Vas vármegye rapid bajnoksága is volt, mely a sportolók számára fontos értékszám szerzési lehetőséget jelentett. Ebben a kategóriában Csonka Attila, a Haladás VSE játékosa bizonyult a legjobbnak, megelőzve csapattársát Egri Lászlót, és a harmadikként záró, alsószőlőki színekben versenyző Takács Balázst. A „B” csoportban 75-en ültek asztalhoz, az 1800 élő pont alatti és amatőr játékosok mezőnyében. A kate-

góriát Rátkai Balázs nyerte a Vasszentmihály színeiben, de szép eredményt ért el a Celldömölkit képviselő Pethő Botond, aki ötödikként zárt. A további korcsoportokban is nagy küzdelmek zajlottak, ahol a Szombathelyi Sportiskola növendékei szereztek a legjobb eredményeket, soraikban a celldömölki Czupor Andrással. A szervezők négy gyerek kategóriában, fiú-lány bontásban értékes tárgynyerményekkel jutalmazták az 1-6. helyezetteket, valamint bőséges ebédet, és fagyijegyet is kaptak a legifjabb sportolók. A verseny idén is kiváló mérkőzéseket hozott, remek versenyzési lehetőséget biztosított minden résztvevőnek.

»CSUKA L.

HULLADÉKNAPTÁR - CELLDÖMÖLK - 2023. II. FÉLÉV

Július			Augusztus			Szeptember			Október			November			December		
1	Szo		1	K		1	P	MARADÉK 3-AS	1	V		1	Sze	MARADÉK 2-ES	1	P	MARADÉK 3-AS
2	V		2	Sze	MARADÉK 2-ES	2	Szo		2	H	MARADÉK 1-ES	2	Cs		2	Szo	
3	H	MARADÉK 1-ES	3	Cs		3	V		3	K		3	P	MARADÉK 3-AS	3	V	
4	K	SZELEKTÍV 1-ES	4	P	MARADÉK 3-AS	4	H	MARADÉK 1-ES	4	Sze	MARADÉK 2-ES	4	Szo		4	H	MARADÉK 1-ES
5	Sze	MARADÉK 2-ES SZELEKTÍV 3-AS	5	Szo		5	K		5	Cs		5	V		5	K	SZELEKTÍV 1-ES
6	Cs	SZELEKTÍV 2-ES	6	V		6	Sze	MARADÉK 2-ES	6	P	MARADÉK 3-AS	6	H	MARADÉK 1-ES	6	Sze	MARADÉK 2-ES SZELEKTÍV 3-AS
7	P	MARADÉK 3-AS	7	H	MARADÉK 1-ES	7	Cs		7	Szo		7	K	SZELEKTÍV 1-ES	7	Cs	SZELEKTÍV 2-ES
8	Szo		8	K	SZELEKTÍV 1-ES	8	P	MARADÉK 3-AS	8	V		8	Sze	MARADÉK 2-ES SZELEKTÍV 3-AS	8	P	MARADÉK 3-AS
9	V		9	Sze	MARADÉK 2-ES SZELEKTÍV 3-AS	9	Szo		9	H	MARADÉK 1-ES	9	Cs	SZELEKTÍV 2-ES	9	Szo	
10	H	MARADÉK 1-ES	10	Cs	SZELEKTÍV 2-ES	10	V		10	K	MARADÉK 1-ES	10	P	MARADÉK 3-AS	10	V	
11	K		11	P	MARADÉK 3-AS	11	H	MARADÉK 1-ES	11	Sze	MARADÉK 2-ES SZELEKTÍV 3-AS	11	Szo		11	H	MARADÉK 1-ES
12	Sze	MARADÉK 2-ES	12	Szo		12	K	SZELEKTÍV 1-ES	12	Cs	SZELEKTÍV 2-ES	12	V		12	K	
13	Cs		13	V		13	Sze	MARADÉK 2-ES SZELEKTÍV 3-AS	13	P	MARADÉK 3-AS	13	H	MARADÉK 1-ES	13	Sze	MARADÉK 2-ES
14	P	MARADÉK 3-AS	14	H	MARADÉK 1-ES	14	Cs	SZELEKTÍV 2-ES	14	Szo		14	K	ZÖLD 1-ES	14	Cs	
15	Szo		15	K	ZÖLD 1-ES	15	P	MARADÉK 3-AS	15	V		15	Sze	MARADÉK 2-ES ZÖLD 3-AS	15	P	MARADÉK 3-AS
16	V		16	Sze	MARADÉK 2-ES ZÖLD 3-AS	16	Szo		16	H	MARADÉK 1-ES	16	Cs	ZÖLD 2-ES	16	Szo	
17	H	MARADÉK 1-ES	17	Cs	ZÖLD 2-ES	17	V		17	K	ZÖLD 1-ES	17	P	MARADÉK 3-AS	17	V	
18	K	ZÖLD 1-ES	18	P	MARADÉK 3-AS	18	H	MARADÉK 1-ES	18	Sze	MARADÉK 2-ES ZÖLD 3-AS	18	Szo		18	H	MARADÉK 1-ES
19	Sze	MARADÉK 2-ES ZÖLD 3-AS	19	Szo		19	K	ZÖLD 1-ES	19	Cs	ZÖLD 2-ES	19	V		19	K	
20	Cs	ZÖLD 2-ES	20	V		20	Sze	MARADÉK 2-ES ZÖLD 3-AS	20	P	MARADÉK 3-AS	20	H	MARADÉK 1-ES	20	Sze	MARADÉK 2-ES
21	P	MARADÉK 3-AS	21	H	MARADÉK 1-ES	21	Cs	ZÖLD 2-ES	21	Szo		21	K		21	Cs	
22	Szo		22	K		22	P	MARADÉK 3-AS	22	V		22	Sze	MARADÉK 2-ES	22	P	MARADÉK 3-AS
23	V		23	Sze	MARADÉK 2-ES	23	Szo		23	H	MARADÉK 1-ES	23	Cs		23	Szo	
24	H	MARADÉK 1-ES	24	Cs		24	V		24	K		24	P	MARADÉK 3-AS	24	V	
25	K		25	P	MARADÉK 3-AS	25	H	MARADÉK 1-ES	25	Sze	MARADÉK 2-ES	25	Szo		25	H	MARADÉK 1-ES
26	Sze	MARADÉK 2-ES	26	Szo		26	K		26	Cs		26	V		26	K	
27	Cs		27	V	MARADÉK 1-ES	27	Sze	MARADÉK 2-ES	27	P	MARADÉK 3-AS	27	H	MARADÉK 1-ES	27	Sze	MARADÉK 2-ES
28	P	MARADÉK 3-AS	28	H	MARADÉK 1-ES	28	Cs		28	Szo		28	K		28	Cs	
29	Szo		29	K		29	P	MARADÉK 3-AS	29	V		29	Sze	MARADÉK 2-ES	29	P	MARADÉK 3-AS
30	V		30	Sze	MARADÉK 2-ES	30	Szo		30	H	MARADÉK 1-ES	30	Cs		30	Szo	
31	H	MARADÉK 1-ES	31	Cs		31	Cs		31	K		31	V		31	V	

A társasházak nagy konténerjeinek ürítése CSÜTÖRTÖKI napon történik.

Bokodi u., Bokodpuszta, Hegyalja u., Izsákfa u. Kodó u. kommunális hulladék szállítása KEDDI napon történik. A ZÖLD és SZELEKTÍV hulladék szállítás pedig a 2-ES körzet napjain.

MARADÉK 1-ES Azon utcák, ahol a kommunális hulladék szállítása HÉTFŐI napon történik.

MARADÉK 2-ES Azon utcák, ahol a kommunális hulladék szállítása SZERDAI napon történik.

MARADÉK 3-AS Azon utcák, ahol a kommunális hulladék szállítása PÉNTEKI napon történik.

SZELEKTÍV Papír, műanyag, fém tiszta csomagolóanyagok vegyesen. A gyűjtés a közszolgáltató által rendszeresített zsákból/edényből, vagy átiátszó zsákból történik.

ZÖLD: Zöldiség, gyümölcs, fű, faág, lomb, levél, virág. A gyűjtés kizárólag a közszolgáltató által rendszeresített zsákból, vagy edényből történik.

Izsákfai Falunap 2023. JÚLIUS 15. (SZOMBAT)

A programok helyessine a faluház parkja, rossz idő esetén a faluház nagyterme.

16.00 óra Köszöntők
16.00 óra Rózsás Viktória műsora gyerekeknek
17.00 óra Falunapi labdarúgó-mérkőzés
17.00 óra "Slágerfesztivál" a Pápai Musical Stúdió előadásában
18.00 óra "Vacsorához szól a nóta" Gulyáskóstoló
 Zenél: Kulman Ferenc, tangóharmonikás
19.00 óra "Izsákfai mulatós" zenél: Szászem
20.00 óra "Operettről operettre" Hajba András és Szkáli Edina műsora
21.00 óra CAIRO

A programok ideje alatt szabadteri játékok, pónizás, tüzoltó-bemutató várja az érdeklődőket!

A Celli Szétpillantó kisvonat 16.00-20.00 óráig közlekedik Celldömölk-Izsákfa között.

Információ:
 Kemenesfalvi Művelődési Központ és Könyvtár,
 9500 Celldömölk, dr. Gellén tér 1. tel:95/779-302

A Soltis Lajos Színház bemutatja:

MAGYAR ÁLOM VASUTAK

BEMUTATÓ: 2023. 06. 25.

Írta és rendezte: Bora Levente
 Zene: Zerkovitz Béla, Weiner István és Márkus Alfréd
 dalainak felhasználásával - Dékány Dávid, Jobbágy
 Kata Dísztel: Szőke Bence Zongorán kíséri: Dékány
 Dávid Szaxofon: Szőke Bence
 Előadják: Boznánszky Anna,
 Kőszegi Mária, Jobbágy
 Kata, Bora Levente

2023.06.25. (vasárnap) 17:00 PREMIER
2023.07.07. (péntek) 19:00

Cellődmölk, Soltis Lajos Színház **Jegyfoglalás: 06-20/535-7636**

ÜNNEPELJEN VELÜNK A 10 ÉVES VULKÁNPARKBAN! 2023. június 24-én (szombaton) 10 és 22 óra között.

Ünnepi nyitvatartással, kedvezményes jegyárral várjuk vendégeinket.

Jegyárak: felnőtt 1800 Ft, kedvezményes (diák, nyugdíjas) 1200 Ft, celldömölkiek 600 Ft (lakcímkártya bemutatásával).

Túravezetés a Vulkanparktól a Ság hegyre 10 órakor és 15 órakor.
 Résztvételi díj: 1000 Ft.

Tárlatvezetés az épületben: 15 órakor és 20 órakor
 (belépőjegy megváltásával).

Jelentkezés a tárlatvezetésekre és a túrákra
 a 95/777-400-as telefonszámon

Születésnap programjaink

Virtuális valóság sátor és szabadulószoza: 16-21 óra között.

Résztvétel: 300 Ft-os karszalag megvásárlásával,
 jelentkezés a helyszínen.

Születésnap köszöntés tortával: 18 órakor.

Látogassa meg a Vulkanpark tárlésítményeit is
 a szokott nyitvatartási időben!

Szív Pince 13-19 óra között Sághegyi Múzeum 10-17 óra között

